



逛相山公园

淮海路小学小记者 张子翔

淮北的相山公园是个美丽的大公园。

来到相山公园,出现在眼前的是霸气无比的拱形大门,眉门上写着“相山公园”四个大字,在太阳的照射下金光闪闪。

进了公园大门,映入眼帘的是那茂密的大松树,像个战士一样笔直地站着,看起来十分粗壮。再看看松树上的松果,个个饱满无比。

沿着松树旁的羊肠小道,便来到了动物园,映入眼帘的是一座高大无比的猴山。猴山里到处都是猴子,有的在山上荡秋千,有的在山脚下捡游客的食物,还有的互相嬉戏,真是顽皮可爱。向另一边走,有一个房间,房间里有两只熟睡的大鳄鱼。另一边的柜子里,到处都是各种各样的蛇和乌龟,每一只都十分奇特。我们又去了孔雀那里,突然我发现孔雀里有一只鹅,难道鹅也是孔雀的一类吗?继续往前走便能看见狮子、老虎、狼……这便是所有动物了。出了动物园,便是登上电视塔的台阶了。

登上电视塔,向下眺望,淮北的城市风光尽收眼底,葱绿的花草掩盖住了宽阔的山川。往西看,便能看见那挺立的将军亭。

在电视塔的下方,是清澈的人工湖,人工湖里有几百条小鱼,有金鱼、有鲤鱼、有锦鲤……湖面上还飞着洁白的鸽子,让人沉醉其中。你可以划着船在湖面游荡,身心得到放松,你还可以观赏湖里的鱼,想象他们的美丽。

生活中有许多美,但缺少发现美的眼睛,希望你多发现相山公园的美。

指导老师:史正慧

游花果山

淮海路小学小记者 李若妍

寒假期间,爸爸妈妈带我去了连云港游花果山。

从淮北到连云港开车大约需要五个小时。到了景区,我们先排队等候坐大巴车上山。公路弯弯曲曲的,山上还有许多树依然光秃秃的,但有的野草早已从土里探出头来,再加上路旁的小野花,眼前一片五彩缤纷。

一路上,我和爸爸妈妈沐浴着阳光与微风,终于到了花果山的山脚下。

进入花果山大约500米,我看到了冰块结成的瀑布,有的冰已经化成雪水,有的却还是冰溜子,从大约高4米的山崖上垂下,边上长满了青苔。妈妈告诉我这里是一个瀑布景点,在春夏之际,它会轻盈地从山间倾泻而下。

我们接着向上走,还没到半山腰就听见一阵“哗哗”声。正当我和爸爸妈妈怀着好奇心迎着声响寻找时,我的余光突然瞟到一旁的“小山洞”,走近仔细观看,才知道那“哗哗”声的由来,原来那不是一个普通的小山洞,而是西游记中的“水帘洞”。抬头一看,那水就真的像帘子一样,源源不断地从山崖上流下来,一幅天然的画卷,演绎着大自然的无穷魅力。我和爸爸妈妈随着人群,一起进入了水帘洞。洞里一片漆黑,只有两旁如巴掌那么大的灯在闪闪发光。继续往里走,感觉更阴森了,要不是爸爸提醒,我还真没注意那个躲在“洞中洞”里的“六耳猕猴”,原来是我模仿孙悟空的人。

我们往上又走了大约2公里,就到了山顶。当我望着山下渺小的花草树林时,真的非常有成就感。花果山的景色是如此的美妙,它不仅让我欣赏到了大自然的美丽,还让我感受到生活的美好。真的不虚此行!

指导老师:史正慧

我的“自画像”

淮海路小学小记者 李馨冉

嗨!大家好!今天我来给你们讲一讲我的“自画像”。我酷爱画画和看书,性格有一些毛躁,不过大多数时间我都很安静,比猫还安静。

我的头发又顺又黑,像一根根黑色的柳叶;眉毛细细的,弯弯的,像两个弯弯的月牙;眼睛水灵灵的,像一对明亮的珍珠在闪烁;嘴巴红红的,有些翘起,脸嘛,有一点黑,像一个大鸡蛋。

妈妈说,我从小就安静,有一次,我正躺在摇篮里,可能是想休息一会儿,谁知道,我太过于安静,一声不吭,爸爸都认为我……了。他急忙拍打着我的身体,我受到了惊吓,“哇”的一声哭了出来,把他吓得往后退了几步。爸爸笑着对妈妈说:“这孩子睡得可真香!”

虽说是“自画像”,但也有凹凸不平的时候,我会努力克服自己的不足,使自己的“自画像”更加完美。

指导老师:吴玉萍

真实的我

淮海路小学小记者 周子惠

小朋友们,你们知道什么是自画像吗?自画像就是把自己的外貌给画出来。今天就说说我的“自画像”。

我是一个十岁的小女孩,有一张稚气的瓜子脸,平坦的前额,红润的双颊,黑黑的眉毛,你瞧,我像不像童话中的白雪公主!我长着两条细长的眉毛,就像两个弯弯的小括号。我白里透红的小脸蛋儿,真像一颗熟透了的水蜜桃。对着镜中看到的是一个小女孩,大而亮的眼睛,一副调皮的笑脸,正朝您做鬼脸呢!当我心烦气躁时,那张小嘴巴就撅起来,上面仿佛还能挂一个油瓶呢!我活泼得像只刚出窝的喜鹊,每天追着妈妈叽叽喳喳地说笑。我也是一个爱幻想的女孩,有时,我会坐在床上或躺在床上,想一些十分古怪、可怕的事情;有时我还是一个乐天派,整天快快乐乐地,就算是忧愁想找我麻烦,也都被我打得落花流水。

我比较喜欢舞蹈和跳绳,舞蹈可以展现优美的身姿和表达丰富的情感,跳绳是一项充满活力强化体能的体育运动。

这就是我,一个实实在在的我,一个真真实实的我。

指导老师:吴玉萍

游东蒙山

淮海路小学小记者 李子硕

春天到了,天气变暖了,妈妈带我到了东蒙山春游。一路上,刚刚发芽的柳树冲我们招手,含苞欲放的花朵对我们笑,我的心情不禁又增添了几分期待。

到了东蒙山脚下,我们就开始发现各种野花也竞相开放,红色的、黄色的、粉色的、白色的……各种颜色,交相辉映,美不胜收。各种树木的叶子,呈现出深浅不一的绿,仿佛是谁打翻了绿色的墨水瓶。

我们继续往上爬,山路变得又窄又陡,两边的树枝繁叶茂,遮住了阳光。当我撑着竹竿终于爬到山顶时,我听到了动听的鸟叫声、沙沙的风声,这些声音汇成了一曲美妙的声音。

站在山顶向四周看,远处的高山像披上了一层厚厚的绿装,近处的湖水平静得像一面镜子,还有弯弯曲曲的小溪正流向远方。此时,一阵微风轻轻地拂过我的面颊,真爽!

啊!春天的蒙山,你是那样的绿,那样的美,那样让我流连忘返。

指导老师:史正慧

努力的我

淮海路小学小记者 张雨诺

我是一个可爱活泼的小女孩!今年十岁了。个子不高不矮,不胖不瘦。我的头发有一点粗,但并不长,我喜欢用这个短短的头发扎成神清气爽的辫子。我的眼皮是单的,这证实了我的眼小。

我喜欢唱歌。春天的绿树小草,夏天的荷塘月色,秋天的满山红叶,还有冬天里的冰雪娃娃,这一切都会出现在我的歌中。我幻想自己登上大舞台,在万众瞩目下唱出大山里孩子们的困难与贫困的人如何变成成功的人!

虽然我平时在家中的时候唱得不错,可是我在学校唱得犹如仙女下凡,我说话的时候会唱高音,还会戏腔。上次六一联欢会中,我唱出了此生最好的一次戏腔,可我想追求更好的,更美的,更婉转动听的!

不论是名字一样的人,还是样子一样的人都有不同的我和不同的性格,只要你够自信,够努力,你就是最完美的!

我之前回答数学问题都不太敢举手发言,于是我回家都会想:我是不是该勇敢一点呢?于是,第二天就开始了尝试,我试着举手发言。这次的我,勇敢成长了不少呢!

终于明白,只要是自己的想法就是完美的,也是最勇敢的,最好的。

指导老师:吴玉萍

现在的我

淮海路小学小记者 陈佳丽

我的个子高高的,有一头乌黑透亮的头发,眉毛下面有一双凤眼,长着瓜子脸。

我的爱好有许多。我喜欢跳跑,一分钟能跳150多个呢!但是还是不能参加比赛;跳舞也是我的强项之一,之前去参赛表演,获奖了;跑步我不是很喜欢,但是跑的特别快,像小兔子一样。

我最大的缺点就是太粗心了,本可以考高分,却做错了一道非常简单的题,真是可惜!但是我的学习成绩也是可以的,都在90多分。

每一个人都有独一无二的样貌,即使是双胞胎也是有不同之处的。上天创造了我们,给了我们与众不同的特点和与众不同的爱好样貌,所以我们要好好爱自己。

在学校里,我还是个组长,每天早来,都要收作业。我不会像别的组长一样,在别的同学还没来时把作业就给送过去了,而且等那些同学来时就会冲冲地过去要他的作业,我就是等她们全部来后收齐再送给老师。

这就是我,我很喜欢现在的我。 指导老师:吴玉萍

奇思妙想

淮海路小学小记者 郭孟玥

人们经常坐飞机、火车、汽车等交通工具旅游,但交通工具也有很多缺点,所以,我希望有一座多功能木屋。

先介绍一下它的样子吧。木屋两侧有可折叠的机翼,可以随时带你飞上天空。而木屋的墙壁是用碳纳米管做的,非常坚固,八级地震来了也不会塌,房子内部的地板有自动感应装置。春天,地板的图案是一片花海,里面有各种花。夏天,地板是一池的荷花景象。秋天,地板的图案又变成了金色的世界。冬天,地板的图案自然是白雪皑皑的景象啦!

多功能木屋有很多功能,如自动除尘、自动报警等。其中最厉害的要数自动报警系统了。只要按一下门旁边的红色按钮,大门、窗户旁边,就会有红外线,没有指纹,根本无法通过。只要碰到一根红外线,报警系统会立刻启动。你问如果对方有手枪怎么办?放心吧,只要你躲进卧室里并关上房门,按动门上的按钮,门便会自动改成和碳纳米管一样结实的材料。门上还会有一个可移动的透明玻璃,通过这块玻璃,可以看见外面的情况,而室外的人却看不见这块玻璃。

虽然现在没有多功能木屋,但谁敢说未来没有呢?

指导老师:吴玉萍